Regelkreuzung offenes Gewasser
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*) Mindestdeckung uber Betonreiter und Rohr = 1,50 m
im gesamten Gewdsserbereich und 5,0 m
beidseitig der Boschungsoberkanten
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Anmerkung:

- Verlegung erfolgt in offener Bauweise.

- Festlegung der genauen Verlegetiefe unter Beruicksichtigung
der ortlichen Bedingungen und der Tiefe der Gewassersohle
sowie gemafll Genehmigungsbescheid.

- Die Anzahl der Betonreiter richtet sich nach der Breite des Gewassers und den
Ergebnissen des Baugrundgutachtens.

- Kabelanlage wird im Schutzrohr d 160 aus PE in Rohrscheitelhohe mitgefiihrt.

- Mitverlegung von Trassenwarnband 30 cm Uber Rohrscheitel.

Regelkreuzung verrohrtes Gewasser
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Anmerkung:
- Verlegung erfolgt in offener Bauweise.
- Festlegung der genauen Verlegetiefe unter Beriicksichtigung
der ortlichen Bedingungen und der Tiefe des verrohrten Gewassers.

- Kabelanlage wird im Schutzrohr d 160 aus PE in Rohrscheitelhdhe mitgefihrt.

- Mitverlegung von Trassenwarnband 30 cm ber Rohrscheitel.

Antragsunterlagen zur Planfeststellung

Unterlage 3.2
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